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ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

IX LEGISLATURA
CIV SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 133
Seduta di martedì 23 settembre 2014

L’anno duemilaquattordici, il giorno 23 del mese di settembre, in Perugia, nella sede
consiliare di Palazzo Cesaroni, Piazza Italia 2,   previa convocazione trasmessa con
nota prot. n. 4064 del 17  settembre  u.s., si è riunita, in seduta pubblica, l'Assemblea
legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella con-
vocazione medesima.

La seduta inizia alle ore 10.36. 
 

- Presidenza del Presidente Stufara -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time),
ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Il Presidente significa che, data l'assenza del Consigliere Rosi, l'interrogazione atto n.
1548 (oggetto n. 188) è rinviata ad altra seduta.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 201.
OGGETTO  N.  201  –  INIZIATIVE  CHE  LA  G.R.  INTENDE  ADOTTARE
AFFINCHÉ  IN  LOCALITA’  CERRO  DEL  COMUNE  DI  MARSCIANO  NON
VENGA REALIZZATO IL PREVISTO INSEDIAMENTO PER LO STOCCAGGIO
PROVVISORIO DI VINACCE – Atto numero: 1632
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Buconi

Il  Consigliere Buconi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -

L'interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 204.
OGGETTO N. 204 – NECESSITA’ CHE VENGA IMPEDITO L’INCENERIMENTO
DEI RIFIUTI PRESSO GLI IMPIANTI DI PROPRIETA’  DELLA ARIA S.R.L.  E
TERNI  BIOMASSA  –  INTENDIMENTI  E  INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO – Atto numero: 1635
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Stufara
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Il  Consigliere Stufara illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 205.
OGGETTO  N.  205  –  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  IN  MERITO  ALLE
PERFORMANCE  NEGATIVE  FATTE  REGISTRARE  DALLE  SOCIETA’
PARTECIPATE DELL’UMBRIA – Atto numero: 1636
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Nevi

Il   Consigliere  Nevi  comunica di aver concordato con l'Assessore Paparelli un breve
rinvio della trattazione dell'interrogazione in oggetto.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 196.
OGGETTO  N.  196  –  POSSIBILE  ESTERNALIZZAZIONE  DEL  MAGAZZINO
DELLA  SOCIETA’  GRIFO  LATTE  –  INTERVENTI  CHE  LA  G.R.  INTENDE
ADOTTARE AFFINCHÉ VENGANO CHIARITI I TERMINI DELL’OPERAZIONE
E SALVAGUARDATE LE MAESTRANZE DEL MAGAZZINO MEDESIMO – Atto
numero: 1615
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il  Consigliere Smacchi illustra l’interrogazione.

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -

Risponde il Consigliere Assessore Riommi.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 190.
OGGETTO N. 190 – ENTITA’ DELLA SPESA SOSTENUTA NEGLI ANNI DALLA
REGIONE  UMBRIA  PER  L’ACQUISTO  DEL  FARMACO  DENOMINATO
LUCENTIS – AZIONI CHE LA G.R. INTENDE INTRAPRENDERE AL FINE DI
VEDERE  RICONOSCIUTO  IL  GIUSTO  RISARCIMENTO  DEL  DANNO
ECONOMICO  SUBITO  DAL  SERVIZIO  SANITARIO  REGIONALE –  Atto
numero: 1557
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Monacelli

Il  Consigliere Monacelli illustra l’interrogazione.
Risponde la Presidente della Giunta regionale Marini.
L’interrogante svolge intervento di replica.
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Il Presidente chiama l'oggetto n. 197.
OGGETTO  N.  197  –  DIMISSIONI  DALL’INCARICO  RASSEGNATE  DAL
PRIMARIO DEL REPARTO DI CHIRURGIA VERTEBRALE DELL’OSPEDALE DI
NARNI  –  PROVVEDIMENTI  ED  INIZIATIVE  CHE  LA  G.R.  INTENDE
ADOTTARE CON RIFERIMENTO ALLA VICENDA CHE HA DETERMINATO
TALE EVENTO – Atto numero: 1621
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Monni e De Sio

Il  Consigliere De Sio illustra l’interrogazione.
Risponde la Presidente della Giunta regionale Marini.
Il Consigliere Monni svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 203.
OGGETTO N. 203 –  LINEE-GUIDA APPROVATE DAI GOVERNATORI DELLE
REGIONI  RELATIVAMENTE  ALLA  FECONDAZIONE  ETEROLOGA  –
INTENDIMENTI DELLA G.R. RIGUARDO ALLA NECESSITA’ CHE IL FUTURO
ATTO  DI  RECEPIMENTO  DA  PARTE  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  RECHI
INEQUIVOCABILE  SPECIFICAZIONE  DELLA  DIVERSITA’  DI  SESSO  DEI
COMPONENTI LA COPPIA RICEVENTE – Atto numero: 1634
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Lignani Marchesani

Il  Consigliere Lignani Marchesani illustra l’interrogazione.
Risponde la Presidente della Giunta regionale Marini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

La seduta è sospesa alle ore 11.45 e riprende alle ore 12.21. 

- Presidenza del Presidente Brega -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Sono presenti n.  24 Consiglieri e assenti n. 7 Consiglieri.
Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x
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8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

Sono, inoltre, presenti n. 3 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa:
Casciari Carla, Paparelli Fabio e Vinti Stefano.

OGGETTO  N.  1  –  APPROVAZIONE  PROCESSI  VERBALI  DI  PRECEDENTI
SEDUTE

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria del Consiglio, a
norma  dell’articolo  57,  comma  2,  del  Regolamento  interno,  dei  processi  verbali
relativi alle sedute del 16 settembre 2014.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo
48, comma 3, del medesimo Regolamento. 

OGGETTO  N.  2  –  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.
Il Presidente comunica:

– l'assenza del Consigliere Rosi e del Consigliere Assessore Cecchini;
– che il Presidente della Giunta regionale ha emanato, ai sensi dell’articolo 2 bis

della  legge  regionale  21  marzo  1995,  n.  11  (Disciplina  delle  nomine  di
competenza regionale e della proroga degli organi amministrativi), il decreto
n.  85 del  15 settembre 2014: “Azienda Unità Sanitaria  Locale Umbria n.  2.
Designazione nel  Collegio  sindacale  di  due componenti  di  spettanza della
Regione Umbria”;

– che il Consigliere Smacchi ha richiesto, ai sensi dell’art. 98 del Regolamento
interno, che la mozione n. 1638, concernente: “Adozione di urgenti iniziative
da parte della Giunta regionale ai fini del pagamento ai lavoratori della ex  A.
Merloni della cassa integrazione in deroga e per la proroga della stessa fino al
31/12/2014” venga iscritta con urgenza all'ordine del giorno dei lavori della
odierna seduta dell’Assemblea legislativa. Sulla iscrizione decide, ai sensi del
medesimo art.  98, l'ufficio di Presidenza, di concerto con la Conferenza dei
Presidenti dei gruppi assembleari;
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– il Presidente della Giunta regionale ha trasmesso, ai sensi dell’art. 3 – comma
3 - della legge regionale 12 novembre 2012, n. 18 (Ordinamento del Servizio
sanitario  regionale),  la  deliberazione  giuntale  n.  944  del  28  luglio  2014,
concernente: “Ripartizione tra le Aziende UU.SS.LL. e le Aziende ospedaliere
della quota del  Fondo sanitario nazionale per spese correnti  -  anno 2014 -
Direttive vincolanti alle stesse Aziende ”;

– la Giunta regionale ha depositato presso la Segreteria dell'Assemblea, a norma
dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta scritta relativamente ai seguenti
atti:

• atto n. 1458 – Interrogazione del Consigliere Monacelli,  concernente:
“Ospedale  San Giovanni  Battista  di  Foligno -  Disagi  derivanti  dalla
mancata presa di servizio del nuovo responsabile del Reparto di Otori-
nolaringoiatria - Intendimenti della Giunta regionale al riguardo”;

• atto n.  1589 – Interrogazione del Consigliere Cirignoni,  concernente:
“Diga di Montedoglio sul fiume Tevere - Ripetuti guasti che hanno in-
teressato le condotte di interconnessione irrigua - Esiti negativi delle
analisi  sperimentali  effettuate sui  materiali  delle condotte medesime
dal Dipartimento di Ingegneria Industriale dell'Università degli studi
di Perugia - Azioni intraprese dalla Giunta regionale - per il tramite
dell'Avvocatura regionale -  ai  fini  della citazione in giudizio dei re-
sponsabili dei ripetuti guasti”;

• atto n.  1609 – Interrogazione del Consigliere Cirignoni,  concernente:
“Servizio - messo in onda dall'emittente televisiva tedesca Ard das er-
ste - di denuncia dello stato di degrado di alcuni tratti della pista cicla-
bile del lago Trasimeno realizzati con fondi pubblici - Informazioni e
intendimenti  della  Giunta  regionale  al  riguardo  -  Motivazioni  della
mancata risposta all'interrogazione n. 658/2011 sul restauro del borgo
di Coacri in Comune di Città di Castello”;

• atto n. 1614 – Interrogazione del Consigliere Cirignoni,  concernente:
“Deliberazione della Giunta regionale n. 818 del 7 luglio 2014 - Piano
di comunicazione istituzionale - Linee di intervento per il 2014 - Risor-
se finanziarie che verranno destinate al conseguimento dei sub obietti-
vi 3 e 5 - Attività che verranno finanziate per gli obiettivi 3, 5 e 6”.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 3.
OGGETTO  N.3  -  NORME  PER  LA  TUTELA  DEI  CONSUMATORI  E  DEGLI
UTENTI - ABROGAZIONE DELLA L.R. 10/07/1987, N. 34.
Relazione della Commissione Consiliare: II Referente
Relatore di maggioranza: consr. Mariotti (relazione orale)
Relatore di minoranza: Consr. De Sio (relazione orale)
Tipo Atto: disegno di legge regionale
Iniziativa: G.R. Delib. n. 395 del 15/04/2014
Atti numero: 1528 e 1528/bis
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Il Consigliere Mariotti illustra la relazione di maggioranza sull'atto in oggetto.

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -

Il Consigliere De Sio illustra la relazione di minoranza sul medesimo atto.

Segue l'intervento dell'Assessore Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi ad alcun titolo, prima di procedere alle votazioni
dell'atto,  il  Presidente  verifica  d’ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale,  ai  sensi
dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n.  22 Consiglieri e assenti n. 9 Consiglieri.
Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

Il Presidente propone di votare congiuntamente gli articoli ai quali non sono stati pre-
sentati emendamenti.
Così resta deciso.

Sono stati presentati i seguenti emendamenti all'atto in oggetto:
• emendamento n. 1 sostitutivo dell’articolo 9, a firma dell’Assessore Paparelli;
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• emendamento n. 2 sostitutivo della lettera a) del comma 3 dell’articolo 2, a fir-
ma del Consigliere Buconi;

• emendamento n. 3 sostitutivo del comma 6 dell’articolo 2, a firma del Consi-
gliere Buconi;

• emendamento n. 4 soppressivo della lettera d) del comma 8 dell’articolo 2, a
firma del Consigliere Buconi;

• emendamento n. 5 soppressivo del comma 9 dell’articolo 2, a firma del Consi-
gliere Buconi;

• emendamento n. 6 sostitutivo al comma 4 dell’articolo 10, a firma del Consi-
gliere Buconi;

• emendamento n. 7 sostitutivo alla lettera d) del comma 8 dell’articolo 2, a fir-
ma dei Consiglieri Locchi, Mariotti e Chiacchieroni;

• emendamento  n. 8 sostitutivo al comma 4 dell’articolo 10, a firma dei Consi-
glieri Locchi, Mariotti e Chiacchieroni.

Art. 1

Non ci sono interventi in merito.

• Posto in votazione l'articolo 1 è approvato con 15 voti favorevoli e 7 voti di asten-
sione espressi dai  22 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 2

Il Consigliere Buconi illustra l'emendamento n. 4.

Segue l'intervento del Consigliere Mariotti per dichiarazione di voto.

• Posto in votazione l'emendamento n. 4  è respinto con  4 voti favorevoli, 10  voti 
contrari e 10 voti di astensione espressi dai  24 Consiglieri presenti e votanti.
(Sono entrati i Consiglieri Lignani Marchesani e Locchi.)

Il Consigliere Buconi illustra l'emendamento n. 5.

Segue l'intervento dell'Assessore Paparelli.

• Posto in votazione l'emendamento n. 5  è respinto con  3 voti favorevoli, 16  voti 
contrari e 6 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.
(E' entrato il Consigliere Carpinelli.)

• Posto in votazione l'emendamento n. 2  è respinto con  5 voti favorevoli, 18  voti 
contrari e 2 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Buconi illustra l'emendamento n. 3.
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Seguono gli interventi dell'Assessore Paparelli e del Consigliere De Sio.

• Posto in votazione l'emendamento n. 3  è respinto con  2 voti favorevoli, 12  voti 
contrari e 11 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione l'emendamento n. 7  è approvato con  17 voti favorevoli e 8 voti
di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione l'articolo 2, come emendato, è approvato con  17 voti favore-
voli e 8 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Artt. 3, 4, 5, 6, 7 e 8 

Non ci sono interventi in merito.

• Posti in votazione congiuntamente gli articoli 3, 4, 5, 6, 7 e 8 sono approvati con  
17 voti favorevoli e 8 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 9

Non ci sono interventi in merito.

• Posto in votazione l'emendamento n. 1 è approvato con  17 voti favorevoli e 8 voti 
di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione l'articolo 9, come emendato, è approvato con  17 voti favore-
voli e 8 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 10

Non ci sono interventi in merito.

• Posto in votazione l'emendamento n. 6  è approvato con  17 voti favorevoli e 8 voti
di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Il Presidente significa che l'emendamento n. 8 è divenuto inammissibile, essendo stato
approvato l'emendamento n. 6.

• Posto in votazione l'articolo 10, come emendato, è approvato con  17 voti favore-
voli e 8 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 11
Non ci sono interventi in merito.
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• Posto in votazione l'articolo 11 è approvato con  17 voti favorevoli e 8 voti di
 astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.

➢  Posto in votazione l'atto n. 1528 bis, come emendato, è approvato con  17 voti 
favorevoli e 8 voti di astensione espressi dai  25 Consiglieri presenti e votanti.
L’atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazio-
ne n. 354, allegata al presente verbale, per costituirne parte integrante e so-
stanziale, sotto la denominazione di Allegato A.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -

Il Presidente chiama l'oggetto n. 4.
OGGETTO N. 4 – PIANO DI SEMPLIFICAZIONE AMMINISTRATIVA 2012/2014
–  RELAZIONE  PER  L’ANNO  2013  SULLO  STATO  DI  AVANZAMENTO  DEL
PIANO E SULL’EFFETTIVO RAGGIUNGIMENTO DEGLI OBIETTIVI - ART. 3
DELLA L.R.  16/09/2011,  N.  8  E  SUCCESSIVE MODIFICAZIONI –  Atti  numero:
1559 e 1559/bis
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore: Consr. Barberini (relazione orale)
Tipo Atto: Atto da sottoporsi all’Assemblea ai fini del solo esame
Iniziativa: G.R Delib. n. 656 del 11/06/2014

Il Consigliere Barberini illustra la relazione sull'atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi ad alcun titolo, il Presidente dichiara conclusa la
trattazione dell'oggetto n. 4 e chiama l'oggetto n. 5.
OGGETTO  N.  5  –  RELAZIONE  SUI  RISULTATI  OTTENUTI  NELLA
QUALIFICAZIONE  E  PROMOZIONE  DELLE  MANIFESTAZIONI  STORICHE
DELL’UMBRIA  -  ANNO  2013  –  ADEMPIMENTO  ALLA  CLAUSOLA
VALUTATIVA DI CUI ALL’ART. 11 DELLA L.R. 29/07/2009, N. 16 E SUCCESSIVE
MODIFICAZIONI – Atti numero: 1573 e 1573/bis
Relazione della Commissione Consiliare: III
Relatore: Consr. Buconi (relazione orale)
Tipo Atto: Atto da sottoporsi all’Assemblea ai fini del solo esame
Iniziativa: G.R. Delib. n. 755 del 23/06/2014

Il Consigliere Buconi svolge la relazione sull'atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi ad alcun titolo, il Presidente dichiara conclusa la
trattazione dell'oggetto n. 5 e chiama l'oggetto n. 6.
OGGETTO N.6 - RILANCIO DELLE ATTIVITA' DEL SETTORE DELLA CERA-
MICA ARTISTICA - INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R.
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Tipo Atto: mozione
Presentata da: Consr. Chiacchieroni e Mantovani
Atto numero: 1619

Il Consigliere Chiacchieroni illustra la mozione in oggetto.

Seguono gli interventi del Consigliere Monacelli e del Consigliere Assessore Riommi.

Non essendoci ulteriori interventi ad alcun titolo, prima di procedere alla votazione
dell'atto,  il  Presidente  verifica  d’ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale,  ai  sensi
dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

- Presidenza del Presidente Lignani Marchesani -
Consigliere Segretario Galanello 

Sono presenti n.  20 Consiglieri e assenti n. 11 Consiglieri.
Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

➢  Posto in votazione l'atto n. 1619 è approvato all'unanimità dai 20 Consiglieri pre-
senti e votanti.
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ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

L’atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazio-
ne n. 355, allegata al presente verbale, per costituirne parte integrante e so-
stanziale, sotto la denominazione di Allegato B.

La seduta termina alle ore 13.45. 

Conclusi  i  lavori  si  constata  che  non  hanno  partecipato  alla  seduta  i  Consiglieri
Modena e Rosi e il Consigliere Assessore Cecchini.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 30 settembre 2014.

Verbalizzante:

Elisabetta Braconi ….............................................

Consiglieri Segretari:

Fausto Galanello  …..............................................

Alfredo De Sio  …..................................................

Presidenti:

Damiano Stufara …......….....................................................

Andrea  Lignani Marchesani …..........................................

Eros Brega . ….........................................................................
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